

王星越：演好角色是演员的职责

随着网剧《为有暗香来》的热播，饰演男主角仲溪午的演员王星越，一步步走入了观众视线。

在故事里，仲溪午是一家之主，承担着重要的家族责任，从小就走在母亲和家族规训的既定路线里，不允许有任何意外。他喜欢女主角华浅，但碍于身份，又不得不掩饰真实情感。

“仲溪午给华浅的爱是成全，他确实做过一些违背华浅意愿的事情，但本质上只是希望通过自己的努力，让华浅能够光明正大地站在自己的身边。”王星越如此解读。

进入演艺圈以来，出演过《周生如故》《珍馐记》等多部剧集。他一直觉得，演员这个职业很迷人，能够体会不同的人生，然后反哺自己。

聊起拍戏，他说，演戏最重要的是感受力和表达力，要把自己当作一个容器，吸收转化，然后精准传达出去，才能让更多人共情，也期待不断尝试各种类型的

角色，好好打磨演技。

在日常生活中，如果捕捉到别人不同的情绪反应，王星越会记下来，寻找恰当的机会，在之后的表演中运用，“我也会看喜欢的前辈们演的戏，学习他们的表演方式。”

他很享受做演员这件事，但也曾经迷茫过，演完“刘子行”这个不太讨喜的角色后，王星越一度有点不理解，为什么会有观众因为“刘子行”，连带着对自己发出一些不太友好的声音。

“后来我渐渐明白，这是大家对我表演的认可。一个角色能被记住，幸运而又难得。演好角色是演员的职责和使命，饰演的角色越多，我越觉得角色能被大家记住很可贵。”他说。

对王星越来说，观众的评价就像一面镜子，“可以时刻提醒我，让我看到自己的缺点和不足，我也会从鼓励的评论里汲取力量，更坚定自己的目标。”

据网易娱乐



绝密档案(英国)

在未来的人类世界中，高科技所占比例越来越高，机器不仅能帮助人们工作，还是人们情感的寄托。乔治·埃尔莫尔的妻子意外逝世，他把妻子的意识封存起来，通过与妻子的意识通话来抒发自己的思念。但是随着妻子的封存意识快要到期，他想要把妻子永远留在自己身边。于是他制造了机器人，通过迭代优化，把妻子的意识放到了第3代机器人里。在他以为自己成功了的时候，妻子的意识竟然还能给他打最后一个电话。电话中妻子告诉他，他的封存意识快要到期了，然后跟他告别。原来他才是封存的意识，当初车祸死的人是他，车祸后的一切都是他自己的意识创造出来的。

中央电视台(六套)22:22播出

今日看点

生财有道

全村人的葡萄生意

麻沙镇水南村位于福建省建阳区西北部，是麻沙镇“一村一品”葡萄特色

中央电视台(二套)19:00播出

种植村，有“中国十大最美乡村”的美誉。水南葡萄品质佳、口感好，曾入选2008年北京奥运会“安全金奖葡萄”。

百家讲坛

第八集《无限风光在险峰》

在孙洙所编的《唐诗三百首》中，有着游离于“规则”之外的异类，它们犹如万花丛中的一朵“奇葩”，以自己别样的风采，体现着诗歌格律之外的

中央电视台(十套)12:00播出

文字之美。那么，作为唐诗的入门必读，《唐诗三百首》中为何会有不符合常规体裁的诗作？这些诗作的收录，又体现了孙洙怎样的深意呢？

法律讲堂

出纳被骗谁担责

通过两位公司出纳因被骗巨额公款而被单位告上法庭的案件，分别介

绍职务行为和职务行为与民事法律行为的区别等相关法律知识。

中央电视台(十二套)18:50播出

绍职务行为和职务行为与民事法律行为的区别等相关法律知识。

连载



198 人间芳华

山西出版传媒集团 北岳文艺出版社 虞善强著

“先生，我与你想说的话还很多，怎奈公事颇多，只能就此别过了。愿先生在地下安寝，请允许我礼拜先生。”说着，梅奕瀚向陈德懋的坟深深三鞠躬。

2016年春节刚过，一批经过培训后的平邑县“第一书记”带领扶贫工作队正式进驻到农村。梅奕瀚在出发见面会上说：“作为驻村第一书记，不要把它当作一种权一种利，人的思想一旦沾上了权与利，就容易头脑发昏，昏得厉害的时候，就会忘记了自己的责任和使命，就会慢慢蜕化变了本质。农村工作需要亲和力，更需要踏踏实实的事业心，你不会分析问题、讲不出道理、没有说服力，老百姓自然不会接受。不要老是想着‘我是第一书记’，靠摆谱或装腔作势吓人，而是要采取和群众处于完全平等地位的态

度，让群众能感受到你的心是交给了他的。你的架子摆得越大，群众越是不理你那一套，你的工作就无法开展下去。”

担任月城村“第一书记”的是市水务局的干部蒋坤，两名扶贫队员来自平邑县审计局，他们到岗后很快转换了角色，与当地的农民紧密地联系在一起。月城新村刚建成，就连办公场所也无一席之地，陈志远便将自家的新房安排出一间用于办公，并主动承担起扶贫工作队的饮食起居。

按照县住建局的规划，几个易地扶贫安置村将与古家庄新村合在一起，建设一座大型的现代化中心村，并在中心村建设一座综合楼，几个村子集中办公。但由于月城村民反对与古家庄村合并，最后两村只得相隔了一段距离。月城新

村建起后，再没有钱进行村里道路硬化，尽管村民们已经住进了新房，但是路面依然还是黄土路，每逢雨雪天气便异常泥泞。蒋坤来到月城村后，便向单位领导汇报了扶贫工作点面临的实际困难，经他多方努力，终于筹集到一定的资金。不久，县政府网站发出了一条月城新农村“四化工程”招标公告：道路硬化、环境绿化、卫生净化、路灯亮化工程。接着，蒋坤四处走动，为月城村筹集村委会办公场所和新农合医疗服务站的建设经费以及所需的办公用品。经过一段时间的奔波，所有的项目全部落实到位。

党给了我一个好儿子

肖佳怡几次催促陈志远结婚的事，可是由于村里建档立卡的任务重，此事只好一拖再拖。眼下，扶贫工作队来了，两人终于可以抽出身子，考虑结婚的事情。

五月，月城新村的街道硬化、绿化以及路灯安装等都完工验收了，新村的村委会办公场所和新农合医疗服务站的房子随后也建了起来。今天是马二女与陈大勇、陈志远与肖佳怡结婚的日子，可谓

三喜临门。陈志远将姚力和赵华娥、姚珊接到了家里。辛玉兰一早起来，吩咐人张灯结彩。唐逸已经落户月城新村，他特意从朋友们那里借来两辆车去接新娘。

酒席就设在村委会的大院里，唐逸还请来了一个民间的鼓乐班子。临近中午时，新娘子肖佳怡、马二女都接了过来，此时礼炮阵阵，鼓乐齐鸣，欢笑之声不绝于耳。有调皮的孩子放起了风筝，竟是一只硕大的彩凤，只见它翩翩起舞，恰似专门来迎接这难得的喜庆。

半月后，马文涛突然悄无声息地调离了古家庄乡，赴白登县任职。古家庄乡调整了领导班子，于强升任乡长，樊国斌调任乡党委书记。陈志远得知这个消息，忽然感觉心里一下子空落落的，继而有一缕莫名的烦躁侵染心头，他担心乡里发展农业的政策是否会变。

樊国斌调来古家庄乡后，先去所辖各村走访调研，回来后便认真研读马文涛留下来的工作笔记。马文涛在日记中着重谈了月城村村两委班子的现状，强调该村急需重建党支部领导班子的重要性。一周后，樊国斌召开了全乡各村两委干部会议。



★中央电视台(一)

20:06 特约剧场

22:34 专题节目

★中央电视台(三)

19:30 非常 6+1

20:57 我的艺术清单

21:50 综艺喜乐汇

★中央电视台(五)

18:35 2023年世界泳联游泳世界杯雅典站

19:30 2023年世界田联钻石赛苏黎世站

★中央电视台(六)

18:01 故事片：

那些女人

20:16 故事片：

血战湘江

22:22 译制片：

绝密档案

(英国)

★中央电视台(八)

19:30 黄金强档剧场：

丁宝桢

21:30 经典剧场：

追光的日子

★中央电视台(十)

18:54 人物故事

19:42 红色烙印第二季

20:30 自然传奇

21:31 探索·发现

★中央电视台(十二)

18:50 法律讲堂

19:22 一线

20:05 天网

20:37 道德观察

★重庆卫视

19:33 剧场：狂飙

★辽宁卫视

19:35 剧场：

半路父子

★吉林卫视

19:35 剧场：君九龄

(节目如有变动，以当天播出为准)